
Antoine BRISCADIEU 
Commissaire Priseur Judiciaire 

12-14 rue Peyronnet 33800 BORDEAUX 

Tél : +33 (0)5 56 31 32 33 - Mail : judiciaire@briscadieu-bordeaux.com – Site : www.briscadieu-bordeaux.com 

 

VENTE AUX ENCHERES DU : Jeudi 04 mars 2021 à 10h00  

Au : CERSO - Chemin latéral de Lissandre (33150) CENON 
 

N° Description Estimations 

  1,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE T40  60 / 80  

  2,  2 chemises GAUTHIER T41/42  60 / 80  

  3,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE T41/42  60 / 80  

  4,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE Taille 41/42  60 / 80  

  5,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE Taille 41/42  60 / 80  

  6,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE Taille 41/42  60 / 80  

  7,  2 chemisettes GAUTHIER T41/42  60 / 80  

  8,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 41/42  60 / 80  

  9,  2 chemisettes GAUTHIER Taille 41/42  60 / 80  

 10,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43  60 / 80  

 11,  2 chemisettes GAUTHIER Taille 43/44  60 / 80  

 12,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  60 / 80  

 13,  2 chemisettes GAUTHIER Taille 43/44  60 / 80  

 14,  2 chemises GAUTHIER Taille 43/44  60 / 80  

 15,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  60 / 80  

 16,  3 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  90 / 120  

 17,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  60 / 80  

 18,  3 chemisettes GAUTHIER Taille 45/46  90 / 120  

 19,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 45/46  60 / 80  

 20,  3 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 45/46  90 / 120  

 21,  2 chemises GAUTHIER Taille 45/46  60 / 80  

 22,  3 polos LE FELIN Taille S  60 / 80  

 23,  2 polos LE FELIN Taille S  40 / 60  

 24,  3 polos LE FELIN Taille M  60 / 80  

 25,  3 polos LE FELIN Taille M  60 / 80  

 26,  2 polos LE FELIN Taille S  40 / 60  

 27,  3 polos LE FELIN Taille M  60 / 80  

 28,  3 polos LE FELIN Taille M  60 / 80  

 29,  3 polos LE FELIN Taille XXL  60 / 80  

 30,  1 polo CIVIDINI T48  60 / 80  

 31,  1 polo CIVIDINI T52  60 / 80  

 32,  1 polo CIVIDINI Taille 56  60 / 80  

 33,  2 pulls pour homme CIVIDINI T48  120 / 150  

 34,  3 pulls pour homme CIVIDINI T48  180 / 150  

 35,  2 pulls pour homme CIVIDINI T52  120 / 150  

 36,  3 pulls pour homme CIVIDINI T52  180 / 220  

 37,  2 pulls pour homme CIVIDINI T56  120 / 150  

 38,  1 veste CIVIDINI T48  60 / 80  

 39,  3 pulls pour homme CIVIDINI T56  180 / 220  

 40,  1 pull pour homme SELDOM Taille XXL  60 / 80  

 41,  1 veste zippée à capuche CIVIDINI Taille 56  60 / 80  

 42,  1 veste zippée à capuche CIVIDINI Taille 48  60 / 80  

 43,  1 veste zippée sans manches en cashmire CIVIDINI Taille 48  60 / 80  
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 44,  1 veste zippée sans manches en cashmire CIVIDINI Taille 52  60 / 80  

 45,  1 veste zippée sans manches en cashmire CIVIDINI Taille 56  60 / 80  

 46,  1 ensemble CAPOBIANCO (veste + pantalon) Modèle Neavy Taille 58  80 / 100  

 47,  2 pantalons CAPOBIANCO Taille 52 et Taille 60  40 / 60  

 48,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Tabacco Taille 54  60 / 80  

 49,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Tabacco Taille 56  60 / 80  

 50,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Tabacco Taille 58  60 / 80  

 51,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Blue Taille 54  60 / 80  

 52,  1 ensemble CAPOBIANCO (veste + pantalon) Modèle Bluette Taille 50  80 / 100  

 53,  1 blouson TORRAS rouge Taille 50  80 / 100  

 54,  1 blouson TORRAS rouge Taille 52  80 / 100  

 55,  1 blouson TORRAS rouge Taille 54  80 / 100  

 56,  1 blouson TORRAS rouges Taille 56  80 / 100  

 57,  1 blouson TORRAS noir Taille 50  80 / 100  

 58,  1 blouson TORRAS noir Taille 52  80 / 100  

 59,  1 blouson TORRAS noir Taille 54  80 / 100  

 60,  1 blouson TORRAS noir Taille 56  80 / 100  

 61,  6 pantalons EMYLE Taille 46  180 / 200  

 62,  6 pantalons EMYLE Taille 48  180 / 200  

 63,  3 pantalons EMYLE Taille 50  90 / 120  

 64,  3 pantalons EMYLE Taille 52  90 / 120  

 65,  3 pantalons EMYLE Taille 54  90 / 120  

 66,  3 pantalons EMYLE Taille 56  90 / 120  

 67,  3 pantalons EMYLE Taille 58  90 / 120  

 68,  1 cloueuse PASLODE IM90  100 / 150  

 69,  1 cloueuse  100 / 150  

 70,  1 scie circulaire double FAR TOOLS 

  

15 / 25  

 71,  1 scie circulaire double FAR TOOLS  15 / 25  

 72,  1 perceuse BOSCH  10 / 20  

 73,  1 agrafeuse pneumatique  10 / 15  

 74,  1 petit laser  10 / 20  

 75,  1 laser HILTI  30 / 50  

 76,  1 cloueur SPIT Pulsa 700  60 / 80  

 77,  1 meuleuse NOVIPRO diamètre 230  30 / 50  

 78,  1 carelette TS40  20 / 40  

 79,  1 boite de colliers WURTH  15 / 20  

 80,  1 lot de scies cloches  10 / 15  

 81,  1 aspirateur professionnel KARCHER WD 2 Premium  20 / 40  

 82,  2 boites à outils  25 / 40  

 83,  2 poutres neuves  25 / 40  

 84,  1 groupe électrogène SDMO HX 4000  180 / 220  

 85,  1 groupe de climatisation  100 / 150  

 86,  1 petit échafaudage MACC  80 / 120  

 87,  1 lève-plaque  50 / 70  

 88,  1 lot d'étais  30 / 50  
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 89,  1 échafaudage galvanisé ALTRAD + 3 plateaux d'échafaudage ALTRAD  100 / 150  

 90,  1 lot de goulottes  80 / 100  

 91,  1 lot de serre-joints, piquets  80 / 120  

 92,  1 machine à projeter GRACO T-MAX 405 + tuyau de compression + accessoires  400 / 600  

 93,  1 girafe FLEX (roulement de tête hors service)  50 / 70  

 94,  1 escabeau MACC 150 kg  40 / 60  

 95,  1 escabeau MACC 150 kg  40 / 60  

 96,  1 petit échafaudage aluminium ( 2,2 m) avec 1 plateau  30 / 50  

 97,  1 petit échafaudage aluminium ( 2,2 m) avec 1 plateau  30 / 50  

 98,  1 échelle aluminium  20 / 40  

 99,  1 escabeau aluminium  10 / 15  

100,  1 perforateur HILTI TE 2A avec son chargeur + 2 batteries (hors-services)  55 / 75  

101,  1 dérouleur + 2 spots de chantier  10 / 20  

102,  1 découpeuse à disque thermique STIHL TS420  300 / 400  

103,  1 découpeuse à disque thermique STIHL TS420  300 / 400  

104,  1 découpeuse à disque thermique STIHL TS420  300 / 400  

105,  1 bétonnière électrique NOVI PRO + 1 spot de chantier  80 / 120  

106,  SUR DÉSIGNATION À CANTENAC : un stock neuf de céramique, tapis, bijoux fantaisie, 

objets décoratifs marocains (environ 5000 euros en prix d'achat hors taxe). On y joint 4 

étagères et 1 comptoire. 

Observation : liste détaillée jointe à titre purement indicatif.  

800 / 1200  

107,  SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX : 1 enfilade réfrigérée positive GOLD Lim Plus (2017) 

avec lavabo intégré + 1 machine à glaçons sans marque apparente (2017)  

800 / 1200  

108,  SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX : 2 vitrines réfrigérées positive INOX DBYNOX (l'une 

2 battants, l'autre 3 battants)  

3500 / 5000  

109,  SUR DÉSIGNATION À BORDEAUX : 1 plancha électrique KRAMPOUZ + 1 bain-marie 

INOX + 1 micro-ondes CROQU'CHO' + 1 soupière électrique  + 1 salamandre L2G + 1 petite 

table INOX + 1 étagère INOX + 1 presse-agrumes SANTOS + 1 blender SANTOS Brushless 

+ 1 lot d'ustensiles de cuisine + lots de bols + caisses de présentation + 1 essoreuse  + 1 petit 

comptoir sur roulettes + 1 petite vitrine réfrigérée TEFCOLD avec lot d'assiettes modèle : 

UPD 80 Black/R600  + 1 étagère métallique (4 niveaux) avec lot de consommables (bols, 

couvercles, papier etc.)  + 1 parasol  

600 / 800  

 

Exposition de 9h40 à 10h00 

Frais légaux en sus : 11,9% HT et 14,28%TTC pour les lots 68 à 109 et 15%HT, 18% TTC pour les lots 1 à 67 

Pour les lots 107, 108 et 109 enlèvement impératif le Lundi 8 mars. 
Paiement en espèces à concurrence de 1000 euros (frais inclus), chèque jusqu’à 3000 €, virement bancaire ou carte 

bancaire. 

Pour les paiements par chèque au-delà de 3000 €, merci de bien vouloir fournir une pièce d’identité et une lettre accréditive 

de votre banque. 

Les matériels sont vendus en l’état : aucune garantie sur les qualités et quantités. 

Nous ne prendrons pas en compte les ordres d’achat en dessous de 150€ 

AUCUNE EXPÉDITION : ENLÈVEMENT IMPÉRATIF LE JOUR DE LA VENTE.
 

 

 

 

 


